

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识，就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，就试着买了一个疗程，服用完后，感觉记忆力提高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常人一样生活，每天又可以陪老伴散步。我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。

24小时咨询电话：河南(0371)60509725 郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药

迎元旦 280元治痔疮

采用电子肛肠镜检查与治疗。主治：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、便血、肛周脓肿、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病。安全无痛苦、不开刀、不住院，省市医保新农合定点医院。详情咨询：0371-60572208

新闻提示：据悉，2008年又将有559万应届高校毕业生挤入就业市场，而07年应届高校毕业生仍有144万未能如期就业。就业形势日趋严峻是当今大学生不得不面对的现实问题。与此同时，就业形势不容乐观也为身在职场的女性带来更多的压力。

职场竞争 女性更要“爱面子”

应对就业高峰 岁末忙整形

随着新年的临近，整形美容再次火爆，记者从一些整形机构了解到，近两年，大学生整形美容占了不小的比重，而其中不少大学生是为求职整容。一些整形机构的统计显示，大学生整形平均每天都有5~6例，而且手术量还处于上升的态势，预计在暑期整形高峰之后，将再次出现新的整形热潮。记者从我省的权威整形机构河南整形美容医院了解到现在手术已需要预约，学生或年轻人的整形主要集中在双眼皮成形、隆鼻、吸脂形、隆下巴等面部整形项目上。

21岁的小艾（化名）是一名临近毕业的大四学生，前不久在河南整形美容医院接受了祛除颌角手术。谈到对自己的“大方脸”下定整容决心的原因时，小艾透露，大三时就有一些国家机关提前到她所在的学校来招人，然而她的面试总是以失败告终。

“我原以为用人单位只看重真才实学，但经历几次面试失败后，我才发觉外在形象关系到求职的成功与否。由于祛除颌角的手术完全恢复大约需要三个月的时司，所以在岁末假期的时直接受手术，也是为了明年的求职已经准备。”

据了解，由于目前大学生的毕业竞争越

发激烈，很多学生表示如果经济能力允许，在求职前，都愿意接受一些手术或非手术的整形美容治疗。调查显示，多数家长觉得在外在这个社会，长相十分重要。甚至是一张青春、俊秀的年轻时候通过一些安全的手法让她更漂亮一些，这对其长远的发展是有利的。

就业指导专家：女性更应注重外在形象

在这个竞争激烈的年代，仅凭“内秀”而缺乏“外秀”只会令其竞争力大打折扣，“内外兼修”，才是让自己更具竞争力的标准。

有过10多年就职指导培训经验的侯先生告诉记者，在求职面试中，呈现良好形象特别重要。特别是行政、办公室、公关、主持、商务代表、形象秘书等岗位形象要求更高。但通常情况下，面试的妆容都比较淡，即使能力上有一定的优势也难有展露的机会。而且外在形象留给人的第一印象尤为重要，一旦形成不好的印象，很难改变。所以在包装自己简历的同时，更需要对自己的形象适度“包装”，尤其是女性。

“我做整形是为了寻求更大的发展空间。”作为一家公司的部门主管，24岁的刘女士毫



不掩饰地说，“如果只想做一名普通职员，大概只需工作上尽心尽力、勤勤恳恳就可以了。但如果想出一番事业，她得到提升的机会必须把相貌和体形放在很重要的位置上，形象在一些公关谈判、客户交往、人事管理中都很重要。”她告诉记者自己在经过隆鼻手术后，和客户交谈更加自信了，工作业绩非常好，深得老板的赏识。

整形专家观点：整形美容要理性

我省的权威整形机构河南整形美容医院的副院长李静女士对于岁末出现的“整容热”现象发表了自己的观点。她说这代表着社会文明程度的提高。使得人们对整形并不另眼相看，而是很能理解接受。同时，姣好的容貌确实能让人感觉愉悦，给工作和生活都带来不小的帮助。

她同时建议来做整形的年轻人，首先要选择正规的整形机构和有丰富经验医生，在做之前和医生要有良好的沟通；其次和骨骼相关的整形，比如隆鼻等到18岁以后再做等。

新年新形象·面部精致整形



河南整形美容医院

95%的顾客回头率，
98%的顾客满意率，
100%的诚信回馈率。
我们只提供安全、卓越、完善的服务。
每一分信誉，都饱含艰辛的付出。
每一个奖项，都代表深深的肯定。
每一个称赞，都蕴含着浓浓的肯定。
2003仍与您一起。
伴着付出的汗水，收获喜悦与美丽。
领舞中原。

巧塑容颜·赢得更多机会

竞争日益残酷，你却怎能夺人眼球？展现你的竞争力，把握更多机会。

韩式双眼皮—灵气十足大眼睛

依赖塑型及眼部特点，选取视眼皮成型术，术后效果自然，美丽灵动。

独创隐形隆鼻—自然挺拔俏鼻子

高科技填充材料精确塑型，自体组织巧塑鼻尖，凭借良好的组织相容性及无排异优势，巧妙结合，秀挺鼻尖，点缀鼻尖，实现美丽“原生态”。

韩式隐形瘦脸—聪明伶俐瓜子脸

应用最先进的磨骨设备，口植入器，微创操作，无痕效果，塑型瓜子脸，重回一线明星们的“演技”轻盈，此刻邀您共享。

经典式隆下巴—乖巧可人翘下巴

依据患者的五官比例，精确设计，口腔入路，微创切口，无痕自然效果，俏丽动人。

其它经典项目：小眼开大/激光祛皱脱毛/一针瘦脸/祛皱脂垫/丰胸/丰唇等。

美丽中国·领舞中原

- 2007全国十大风尚整形机构
- 2007“计美时尚中医·寻找100名美丽受伤女人”河南区公益援助机构
- 全国百姓放心整形美容医院
- 2000河南精英人士首选整形美容机构品牌
- 全国美容与整形修复援助（河南）中心
- 中国美容与整形医师协会分会成员单位
- “政府放心、百姓满意”诚信医院

·喜迎2008·元月份来院均有惊喜·

Http://www.hnxyy.com 热线：0371-65311888 / 65311999 地址：郑州市文化路北段86号（大铺路口）